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Resumen
[Escriba aquí el resumen de la Tesis. El mismo no debe contar con una extensión mayor a 2 páginas y debería describir concisamente la esencia de la tesis. Deberá presentarse clara y resumidamente cuál es el/la problema/temática abordado/a, el trabajo realizado en la tesis al respecto y su motivación, la metodología seguida, los principales resultados obtenidos y las conclusiones fundamentales del trabajo realizado.]


Abstract
[Escriba aquí el resumen de la Tesis en inglés]


El trabajo deberá contemplar los siguientes ítems:
· Introducción 
· Hipótesis
· Objetivos
· Metodología
· Resultados 
· Discusión 
· Conclusiones
· Referencias Bibliográficas: deberán seguirse las normas de la publicación de CDyT UNER (Harvard[footnoteRef:5]): [5:  Referencias Harvard con las variaciones de estilo adoptadas por CDyT, según los siguientes ejemplos:
Cuando se haga referencia de manera general a una obra, se escribirá el apellido del autor, el año de edición y el número de página, dentro de un paréntesis (Gutiérrez, 2004) o en el caso de dos autores (Rodríguez y Sánchez, 2004); si son más de dos autores se anotará (Sánchez et al., 2003).
Cuando el autor aparezca mencionado en la oración, el año de publicación se indicará entre paréntesis:
Como lo indica Rodríguez (2004),…
La autoría de las citas textuales (encodilladas y en letra normal) se indicará de igual modo, pero agregando el número de página de donde se ha extraído: …“la serie de relaciones realmente existentes en un momento dado” (Baranger, 1997:4).
En el caso de mencionarse dos o más obras del mismo autor publicadas en el mismo año, se individualizará a la primera mencionada como (Sánchez, 2004a), luego (Sánchez, 2004b) y así sucesivamente.
En Referencias bibliográficas se incluirán solamente las obras citadas en el texto. Se ordenarán alfabéticamente según autor, y cronológicamente (en caso de varias obras). Los apellidos de los autores se consignarán en mayúsculas, y de los nombres sólo iniciales; los títulos de libros y nombres de revistas en itálicas. Ejemplos:
Para libros:
GRIZE, J. (1990). Logique et langage. París: Ophrys.
DOG AN, M.; PAHRE, R. (1993). Las nuevas ciencias sociales: la marginalidad creadora. México: Grijalbo.
Para artículos en revistas o capítulos de libros:
GIMENEZ, G. (2003). El debate sobre la prospectiva de las ciencias sociales en los umbrales del nuevo milenio, en: Revista Mexicana de Sociología, 65(2):363-489.
MO RLEY, D. (1998). Debate mediático: interpretando las interpretaciones de las interpretaciones. (pp.447-454). En: CURRAN, J. y otros. (Comp.). Estudios culturales y comunicación. Madrid: Paidós Comunicación.
Las referencias a comentarios personales y a trabajos inéditos deberán mencionarse como (comunicación personal).
Cuando el número de autores de una cita sea superior a seis, en Referencias bibliográficas se deberán indicar los nombres de los seis primeros seguidos por el marcador et al.
Para referencias a sitios web se indicará la ruta completa del trabajo señalando la fecha de consulta:
SERRADELL LÓPEZ, E.; JUAN PÉREZ, A. A. (2003). La gestión del conocimiento en la nueva economía. Universitat Oberta de Catalunya. Disponible en: 
< http://www.uoc.edu/dt/20133/index.html > [4 de junio de 2009].] 

· Apéndices
Copia de Publicaciones derivadas de la Tesis (no incluir presentaciones a congresos)
Características del formato de texto 
· Tamaño de hoja A4
· Times New Roman 12 pt.
· Interlineado 1,5
· Márgenes 2,5 cm (superior, inferior, derecho) y 3 cm (izquierdo).
· Numeración decimal de secciones y subsecciones.
· Numeración consecutiva de tablas, figuras y páginas.
· Los nombres científicos (en latín) de especies vegetales y/o animales deben ir en letra cursiva (Género especie).

Recomendaciones
· El manuscrito de Tesis debe ser un documento auto-contenido. Esto significa que, dentro de lo posible, el mismo debería incluir los contenidos específicos mínimos necesarios para la comprensión de los resultados. No obstante, se debería evitar la inclusión de información temática que puede ser consultada en literatura básica de fácil acceso e incluir sólo aquella más específica en relación con el tema de la Tesis.
· Con el objetivo de evitar manuscritos de Tesis excesivamente voluminosos, se recomienda que la Introducción, Hipótesis y Objetivos, en su conjunto, no superen un tercio del total de páginas de la Tesis. Los dos tercios restantes se deben completar con la Metodología, Resultados, Discusión y Conclusiones.
· Usar siempre el Sistema Métrico Decimal.
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